

# 莫愁竟是千愁莫訴

香港電影界人士昨晚獲悉莫愁從死邊緣挽回生命的消息後，一致感到無限興奮。與她私誼較好的，紛紛趨臨慰問。至於那位姓楊的男子，昨日也曾親到醫院，對他這位大難不死的摯友健康，致以誠摯的祝福。

是的，莫愁現在已險死還生，但她為什麼這樣激動要當悲劇的主角，差點兒把命送掉？這問題，看來還須等待她健康復元後才能解答。

他說：「麗麗適於做演員，但是不適於週旋在複雜的影劇圈，她為人直率，做事不夠圓滑，浮躁的個性，倔強的脾氣，使她遇事很衝動，不能忍耐，沒想到她竟一時看不開，幹出這傻事來，幸好現在沒有生命危險了。」

莫愁從小就愛崩崩跳跳的，在台中靜宜英專讀了幾個月後，她就厭倦了呆板的學生生活，於是離開校門，去尋找她的夢想，後來在婚事上遭到不幸，懷着一顆創傷的心，渡海到了「東方之珠」的香港，由職選香港小姐進而躍上明星之林，可是她的銀色生涯並不如意，過去一直是居於配角之位，急於出人頭地的莫愁，在事業方面頗感痛苦，但她堅信自己總有「頭的日子」，而且反對她父親勸她息影的意思，她說：「王舅舅（王引）曾經說過『吃電影這行飯的人，就不甘心再去走旁路了。』

莫愁的長相和她的母親一模一樣，「知女莫若母」，她的母親分析莫愁這次吞服過量安眠藥的原因時，指出莫愁感情豐富，受不了一點挫折，這次很可能是在多子家庭，她共有八姊妹和九兄弟，在女兒羣衆，她排行老七。她常當托人從香港帶些衣服用品給台北的雙親和兄弟姊妹，自奉頗為節儉。她在今年六月短假期間曾回國探親，調皮樂觀一如往昔，可是期前寄來的家書卻近來又受到好友林黛自殺的刺激，再碰上點現實的小打擊，難免一時苦悶，拿自己生命開了一次玩笑。〔續完〕

## 香港「英京七女霸」

淺酌深談人生快事

金榜題名時

龍鳳花燭夜

一壺兩件人生樂事

美 盛 錦

眼鏡

十足金葉珠寶玉器

大、紐西蘭、巴基斯坦、錫蘭（名譽商

及領事官員人數，日見增加。世界各國

目前派員駐港者，計有五十八國。

據調查所得，英

聯邦國家之派有專員

駐港者，有印度、派

名飛女勒索不遂，其後向三女工大罵一頓，然後揚長而去。

三名女工事後向油蔴地警署報案，

警方展開追查後，卒於昨日把涉嫌是「

英京七女霸」的七個飛女拘獲。

但當時三名女工身上全無金飾現款，歲

名飛女勒索不遂，其後向三女工大罵一

頓，然後揚長而去。

各大药房均有出售，或

可直接向本公司購買，或

華區：廣濟堂

## 派有官員駐港國家

（香港通訊）香港位居東亞要衝，

地址 254, E. Pender St., 電話 Phone: 683-7451

國際汽車駕駛學校招生  
INTERNATIONAL DRIVING SCHOOL

（英）印備利便學習安全交通例

中英文駕車法例

中英語解駕駛車輛裝備技術

須知手册印備利便學習安全交通例

須知手册印